

平成 30 年 9 月 18 日

平成 29 事業年度事業報告書の訂正について

独立行政法人農畜産業振興機構

平成 29 事業年度事業報告書において、下記のとおり記載ミスがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

記

1. P34

4 財務情報

(1) 財務諸表の概況

④ 行政サービス実施コスト計算書の経年比較・分析（内容・増減理由）

ア 法人全体

【訂正前】

～前略～ これは、畜産勘定における過年度補助事業費返還金の減により業務費用が96,141 百万円と、前年度比117,432 百万円増（前年度△21,291 百万円）となったことが主な要因です。

【訂正後】

～前略～ これは、畜産勘定における過年度補助事業費返還金の減により業務費用が 96,145 百万円と、前年度比 117,436 百万円増（前年度△21,291 百万円）となったことが主な要因です。

2. P57

5 事業の説明

(2) 財務データ及び業務実績報告書と関連づけた事業説明

③ 砂糖勘定

【訂正前】

～前略～

事業の財源は、事務費については、運営費交付金（平成29 年度778 百万円）、事業費については、国内産糖の安定的な供給の確保を図ることを目的として～後略～

【訂正後】

～前略～

事業の財源は、事務費については、運営費交付金（平成29 年度779 百万円）、事業費については、国内産糖の安定的な供給の確保を図ることを目的として～後略～